

民政事務局常任秘書長出席「舞蹈日」開幕典禮致辭全文（只有中文）

* * * * *

以下為民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日（二月二十一日）在荃灣大會堂露天廣場出席「舞蹈日」開幕典禮的致辭全文

周厚澄主席、各位嘉賓、各位朋友：

大家好！剛才欣賞了由多個舞蹈團精心演出的開幕匯演，我感到很興奮。相信大家都被這班年青舞者全情投入的演出所感染。剛才我還特別留意到一群充滿活力的學生，穿上特別為今日舞蹈日而親自設計的T-恤，我覺得很有意義，有你們的積極參與，文化藝術就會充滿活力和創意。

今日我很高興來到荃灣大會堂，參與由康樂及文化事務署主辦的「舞蹈日」活動。舞蹈是既高雅又普及的藝術，每個人不論年紀都可以身體作為語言，隨著音樂與節拍舞動，表達自己的情感；舞蹈亦有強身健體的功能，可以促進身心健康。可見舞蹈確實是一門值得推廣的藝術。

康文署今年第一次在社區舉辦以舞蹈為主題的嘉年華活動，我覺得很有意義，既可以向市民大眾推廣舞蹈藝術，又可為本地的中小型舞蹈團體提供一個表演平台，把文化活動帶入社區，讓大家有更多機會參與文化活動。

舞蹈日在荃灣大會堂舉行，當然少不了來自荃灣區的地區藝術團體，我知道還邀請了荃灣大會堂的場地伙伴香港舞蹈團和明日藝術教育機構，以及表演街頭舞的年青人參加，與眾同樂。荃灣區與文化藝術，特別是舞蹈素有深厚的淵源，當中實有賴地區文化團體多年來的努力，加上荃灣區議會一向的積極推動，使文化活動在荃灣區得以蓬勃發展。長遠來說，正可配合西九文化區的發展，培養廣大的觀眾群，實現香港作為文化大都會的願景。政府將會透過康文署、民政事務總署繼續與全港各區議會及地區的文化團體緊密合作，了解社區的需要，務使發揮協同效應，以促進社區的藝術發展。

今日，我要感謝各個協作機構及出席的每一位街坊朋友，有你們的支持和參與，首屆的舞蹈日必定會成功美滿。我謹祝舞蹈日的多項精采活動圓滿舉行，大家有一個愉快的周末。多謝各位。

完

二〇〇九年二月二十一日（星期六）